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BASES TERCER ENCUENTRO DE CORTOS TEATRALES 

ISF 2017
PRESENTACIÓN
El Instituto San Fernando invita a los Establecimientos de Enseñanza Media y Talleres Teatrales de la Región a participar en el Tercer Encuentro de Cortos Teatrales a realizarse el día miércoles 4 de julio de 2017, desde las 09:30 hrs. en el Salón de Honor del Instituto San Fernando, cuyo tema es “Violeta Parra, creadora visionaria” en el contexto de la celebración del Centenario de su nacimiento.

Esta convocatoria se enmarca en el propósito de realizar programas de extensión con el fin de favorecer el desarrollo de la actividad artística estudiantil de nuestra comuna. En este sentido, el Encuentro de Cortos Teatrales, significa un valioso aporte al proceso enseñanza-aprendizaje, en la cual, la educación y el teatro experimentan cada día con mayor fuerza la necesidad de compartir un espacio común de acción a los desafíos que se plantean en la Reforma Educacional. 

OBJETIVO GENERAL 
Fomentar y valorar la expresión dramática en la educación es un espacio de libertad, participación y creatividad de los educandos.  

OBJETIVOS ESPECIFICOS
· Estimular la creatividad de los estudiantes.

· Facilitar la realización individual, la sociabilización temprana del arte y la integración en la comunidad de los estudiantes a través de la experiencia artística.

· Fomentar y sensibilizar a los estudiantes y la comunidad en el gusto por la práctica artística a través del teatro.

· Contribuir al incremento del acervo cultural de los estudiantes a través de Encuentros Culturales.

INSCRIPCIÓN
Podrán participar los grupos teatrales de los establecimientos educacionales de Enseñanza Media de: Liceos Municipalizados, Particulares Subvencionados, Particulares pagados, de la comuna, región o fuera. Además, este año, se extiende esta convocatoria a talleres teatrales de aficionados/ estudiantes pertenecientes a Municipalidades o Centros Comunitarios de la comuna de San Fernando.

La inscripción deberá venir con la firma del Director del Establecimiento o Encargado de Cultura; incluyendo los siguientes datos: Nombre completo del alumno, RUT, curso y la ficha técnica de la obra: nombre establecimiento, nombre del grupo, título de la obra, autor y datos del responsable, como también al público que va dirigido, además de breve reseña del grupo y su director/encargado. 

No se aceptarán listas fuera de plazo, ni cambios en las delegaciones.
REQUISITOS

· Las obras a presentar se clasifican en categoría libre.

· Las obras se deben regir al formato de teatro escolar; resguardando el lenguaje y el contenido violento y sexual. 

· Los montajes tienen un tiempo máximo de 20 minutos de duración.

· Se utilizará el espacio vació con el fin de optimizar los tiempos entre un elenco y otro. Si algún elenco necesita usar algún tipo de escenografía de fácil montaje debe consultarlo con los organizadores, antes de enviar la ficha de inscripción.

· Las dimensiones de escenario son 8 metros de frente x 5 de fondo.
· El grupo que representa tendrá un máximo de 12 integrantes.

· Los elencos asistentes deberán presenciar las propuestas escénicas de los grupos participantes, con el fin de ejercitar la crítica y la formación de público. 

· El número de colegios participantes es ocho, por lo tanto, si los interesados superan el máximo, la organización deberá hacer una selección.

· La selección de los grupos será de acuerdo al orden de inscripción y diversidad de instituciones (públicas, privadas y subvencionadas)

· A cada institución, se le confirmará su participación.

DEL RECONOCIMIENTO

Dado que el evento no es competitivo, se acreditará la participación de todas las instituciones con un galvano y un diploma para cada participante.

DOCUMENTACIÓN DEL EVENTO

www.isf.maristas.cl
DE LOS ORGANIZADORES

Dentro de la organización se cuenta con colación para los participantes y profesores encargados.

CONTACTOS
· María Francisca Mena Catalán - Coordinadora de Artes fmena@isfmaristas.cl 

· Pilar González - Secretaria colegio@isfmaristas.cl
· María Cristina Mussatto Lobos - Actriz y Pedagoga Teatral cmussatto@isfmaristas.cl
El plazo para la entrega de las inscripciones vence el día lunes 26 de junio del 2017.








